L'ouverture c'est I'ouverture

On me demande ol je situe la limite entre l'ouverture de 1 @ et I'ouverture de 2 @ avec une majeure 6°.

Ma réponse est 11H sans moins-value.

C'est quoi les moins-values ?

R, D, V secs, RD, RV, DV secs, VXX, VX et DX.

DX et pas DXX ?

Non ce n'est pas la méme chose. Plus de possibilité avec DXX.

Ce ne sont pas les critéres de tout le monde.

Je m'en tape. J'ai remarqué que les deux faibles ouverts avec 10-11H sont souvent plus juteux que ceux qui sont
plus faibles a condition que le partenaire ne reste pas inactif avec un fit 3¢ et 4 levées potentielles dont 3 sires.
Moue douteuse.

Convoquons le juge de paix.

Pour étalonner le potentiel d'une ouverture classique et minimale, on va d'abord mettre un 5332 comportant 5
piques et 12-13H en face de1000 mains de 12H quelconques comportant 3 ou 4 piques et on va demander au

juge combien de manche a 4 @ on fait.
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On peut donc considérer qu'une ouverture standard minimale de 1 garantit autour de 55% de manche a 4 N
en face d'une main d'exactement 12H fittée par 3 ou 4 cartes.

Maintenant pour trancher dans notre débat ...

On va mettre 1000 mains comportant 2 ou 3 piques et exactement 12H en face de ... successivement
® Un 6-3 quelconque de 10H.

® Une main comportant ARD 6° + une D seconde

® Une main comportant ARD 6° et une dame troisiéme.

Et on va demander au juge dans combien de donnes sur 1000 on fait 4 # en face de la main d'ouverture.

1. Main quelconque de 6 piques et 10H face a 12H aléatoire fit second ou troisieme
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2. ARD 6eme + Dx face a 12H aléatoire fit second ou troisiéme
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42,1 % de manches.

En progrés mais ce n'est pas encore ¢a.

3. ARD 6eme + Dxx face a 12H aléatoire fit second ou troisieme
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Et pour faire bonne mesure...

57,6% de manches

On voit bien que D 3eme ce n'est pas du tout la méme
chose que D seconde.

4. 6 piques, 11H dont RD de coeur secs face a 12H aléatoire, fit second ou troisiéme.
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Honnétement je ne m'attendais pas a ce que les moins-values aient un tel impact sur le potentiel.
Mais le juge de paix est impartial, il joue toutes les donnes avec les mémes techniques et les mémes défauts et

le résultat est Ia.

Apreés, pour choisir entre une ouverture de 1 ou de 2 avec une couleur 6° on peut faire confiance au gourou qui a

influencé la génération actuelle ou au juge de paix.
C'est vous qui voyez.



